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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 24 de Fevereiro de 2014. 
 

  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de 

fevereiro de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os 
Senhores Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José 

Reginaldo de Araújo, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Maria Ednalva 
Dantas, Maria Aparecida da Silva Dantas, Aldemir Alves de Macedo, 

Manoel Lopes de Oliveira, Itapuã Inaiê de Lima Dantas e Paulo Silva 
Lira, conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Aldemir Alves 

de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência 
do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho. Verificado o quórum legal, o 

Sr. Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando o Vereador José 
Reginaldo de Araújo Segundo Secretário para efetuar a leitura da Ata da 4ª 

Sessão Ordinária, realizada no dia 17/02/2014. Ato contínuo, a Ata foi 
colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente 

convidou a Vereadora Maria Aparecida da Silva Dantas para fazer a leitura do 
Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 

convidando o Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro Secretário da Mesa 
Diretora para fazer a leitura das matérias a serem apresentadas: 

REQUERIMENTO Nº. 024/2014 de autoria do Vereador Aldemir Alves de 
Macedo, EMENTA: Solicita do Governador do Estado da Paraíba Ricardo Vieira 

Coutinho e ao Presidente da FUNESC - Fundação Espaço Cultural Lau Siqueira, a 
implantação do FENART - Festival Nacional de Artes na cidade de Picuí-PB; ; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 003/2014, de autoria do Vereador 
Aldemir Alves de Macedo, DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania 

Picuiense, para o Senhor Adalberto Lúcio Rosas de Albuquerque e dá outras 
providências; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 004/2014, de 

autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, DISPÕE SOBRE: Concede 
Título de Cidadania Picuiense, para a Senhora Angelina Maria dos Reis, e dá 

outras providências. Foram apresentados requerimentos verbais pelos 

Vereadores: José Reginaldo de Araújo, Paulo Silva Lira, Maria Ednalva 
Dantas, Olivânio Dantas Remígio, Manoel Lopes de Oliveira, Bancada da 

Situação e Maria Aparecida da Silva Dantas. Dando seqüência a Sessão, o 
Sr. Presidente declarou aberto o TEMA LIVRE, inscritos os Vereadores 

Olivânio Dantas Remígio, Paulo Silva Lira, Jozelma Cecília da Costa 
Dantas, José Reginaldo de Araújo, Aldemir Alves de Macedo e Ataíde 

Dantas Xavier. Dando continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as 
lideranças quanto ao uso dos cinco minutos, fazendo uso os Vereadores Maria 

Ednalva Dantas (PTD) e Olivânio Dantas Remígio (PT). A seguir o Sr. 
Presidente declarou aberta a ORDEM DO DIA, colocando para discussão e 

votação o REQUERIMENTO Nº. 019/2014 de autoria da Vereadora Maria 
Aparecida da Silva Dantas; REQUERIMENTOS NºS. 021 E 022/2014 de 

autoria do Vereador Paulo Silva Lira; REQUERIMENTO Nº. 023/2014 de 
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autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 

012/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de Oliviera, EMENTA: 
Solicita do Poder Executivo Municipal a implantação de um aterro Sanitário no 

Distrito de Serra dos Brandões; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 018/2014 de 
autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do 

Pode Executivo Municipal, pleito junto a Secretaria de Assistência Social, que 
possa disponibilizar um fardamento de viagem (camisa pólo, calça e tênis), para 

os músicos da Filarmônica Coronel Antonio Xavier; REQUERIMENTO VERBAL 

Nº. 019/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 
Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a realização dos seguintes 

campeonatos: Futebol de Salão, Campo e Areia; aberto de futebol de salão; 
trintão; jogos escolares e vôlei; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 020/2014 de 

autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do 
Poder Executivo Municipal, a restauração e instalação de traves de ferro nos 

seguintes campos de futebol do nosso município: Lagoa do Canto; Vertentes; 
Gravatá; Pedreiras; Lagedo Grande e Lagoa de Pedra. Bem como, anivelamento 

do Campo do Besourão e reforma do vestiário; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
021/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 

Solicita do do Chefe do Poder Executivo Municipal, a construção de calçamento 
da Travessa João Azevedo de Barros, localizada no Bairro Pedro Salustino, nesta 

cidade; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 022/2014 de autoria do Vereador José 
Reginaldo de Araújo, EMENTA: Solicito do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, a recuperação de casas nos Bairros Pedro Salustino, São Jose, 

Cenecista, Monte Santo e Limeira, nesta cidade; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 
023/2014, de autoria do Vereador José Reginaldo de Araújo, EMENTA: 

Solicito do Chefe do Poder Executivo Municipal, a realização dos São João de 
Bairros de nossa cidade; REQUERIMENTO VERBAL Nº 024/2014 de autoria 

dos Vereadores Olivânio Dantas Remígio, Paulo Silva Lira e Jozelma 
Cecília da Costa Dantas, EMENTA: Solicita da Prefeitura de Picuí a 

permanência da feira livre de sábado nas Ruas: Coronel Manoel Lucas de 
Macedo, Vicente Ferreira de Macedo, Ananias Pereira, Manoel Gregório da Silva e 

Travessa 7 de Setembro, ambas localizadas no Centro da Cidade, bem como a 
realização de audiência pública com os comerciantes e feirantes para discutir a 

situação ora apresentada; Discutido pelos Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, 
Paulo Silva Lira, Maria Ednalva Dantas, José Reginaldo de Araújo, 

Jozelma Cecília da C. Dantas, Maria Aparecida da S. Dantas, Olivânio 
Dantas Remígio, Itapuã Inaie de L. Dantas, Aldemir Alves de Macedo e 

Manoel Lopes de Oliveira. Dado a dinâmica da discussão e em face de outros 

Requerimentos e pedidos sobre o assunto, o Sr. Presidente suspendeu os 
trabalhos por 05 minutos para argumentação extra pauta, dando 

prosseguimento a Sessão, colocando em votação, sendo desaprovado por 
maioria dos Vereadores presentes a Sessão, registrando-se a ausência do 

Vereador Aldemir Macedo por ocasião da votação; REQUERIMENTO VERBAL 
Nº. 026/2014 de autoria dos Vereadores da Situação, EMENTA: Solicita da 

Prefeitura de Picuí estudo técnico para melhorias de feira livre de sábado nas 
Ruas: Coronel Manoel Lucas de Macedo, Vicente Ferreira de Macedo, Ananias 

Pereira, Manoel Gregório da Silva e Travessa 7 de Setembro, ambas localizadas 
no Centro da Cidade, bem como a realização de audiência pública com os 

comerciantes e feirantes para discutir a situação ora apresentada após estudo 
técnico; Discutido pelos Vereadores: Paulo Silva Lira, Olivânio Dantas 

Remígio, Ataíde Dantas Xavier, Jozelma Cecília da C. Dantas, Maria 
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Ednalva Dantas, Itapuã Inaie de L. Dantas e José Reginaldo de Araújo; 

PROJETO DE LEI Nº. 007/2014, de autoria do Vereador Manoel Lopes de 
Araújo; PROJETO DE LEI Nº. 009/2014, de autoria do Vereador Aldemir 

Alves de Macedo. Não havendo mais matérias a serem discutidas e votadas, o 
Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 

presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Picuí–PB,  em 10 de Março de 2014. 

 

 
 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 
      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário – 
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